WL Jmipll
© mylyalys

ALY galysll glell




:Q”.“

K

O

Ol s

sl aslal)

| I><I

v i

< Z >ubﬁ 15 4Ly ol 30YI
< \_/




‘
AN
s liglisall ¢ a¥s
dyagy sz glll asliylygal

e Hle of O Alne (foof
- ’ .
-




T A " |
Agpaad) 3 a0 ‘e;;-;“ F oeliae
' . F-0
Olal ¥ 40-72
O eSS -
313580 . F-1
2 73-112 dasie
F-2
¥ 5 113-157
ol )“?‘"ﬁm Gsd
Anc¥igses | 158-206 Lk
————
Sl ullas 207-260 F-4
Al
_ ; F-5
',m. ¥ ,,7,.,:.,ﬂv, " ) o PRty
ot gt | 319979 .

«(Fujita) b 55 o83 oldes ooVl ad L&
ooV il lia iay s F 5o S adl a0
gl 8 ter F=6 JIF=0 (o 28 o
dslaall s Al (W) slaed ix-Laddl

! uL....JIdJW..__.:- w =93 log,,d + 65
(a2 55 00 )lms Jsb e 5 ¢ ool jlas Yl gaaty
sl asl i a F—6 2l 5 & el 5,08 5

- -

.‘ﬁa..b
B3lnadl 3] 1o LS5 Ll Dslaodl B jma )

cu N s ded Al e el JlaeYl lgabi
Aol S Jeadb slans i Lol




@l yle gl iy pad Jleaiuly O¥ slae S

Jux_»u.t.{w.,*sij»m.;wu;duwju.,Ul SYoleadl (g 5o+ Anaiyle gl SY s laedl o
aan e OWslas > e suslaal) 2 Ul 00

..’LL-Wy&berglog%x:%ﬂ;wlj;

oY) Walash) 10g36 X =%
3
S 51E SU1 sy a3 x =362
3
36 = 62 x = (62)2
59al) 353 deols x=6°=216

koY Wsladl 32165 % e b3e 1 Gasl!

. 23
dlo ¥ Wslasd) logs, x = 5
. . 23
X pe Yau 216 e log,, 216 = >
e logs, (36)(6) = 3
1

53301 il 15 e g1 Unols. 1085 36 + l0gsq (36)2 2 2
Jals 1+113
: 272

3.3






$ @A _Shark_s



$ @A _Shark_s



/

Fludl g o 45

ZdlLEMoﬁébdrjagtWﬁ:wh}Sj;

4
logg x = 3 (1



»

R oL




SLER e Jlie

~

-log, (x> — 4) = log, 3x Vslaall >
4D 2 ¢ -18B -2 A

a1 Dslaall 3 X dasd slau) g8 gllaadl 1 LGN 3,30 B0
:J\..ls.'bY| 3):&.9&
CRWRVIPTRPRY log, (x* — 4) = log, 3x

e 5L U1 I gl 5lglacedt Aacolsn 2 —4=23x

O el IS (pa 33 7 Lot ¥2-3x—-4=0

Jatgall I i x-4Hx+1)=0
& riall o !l Aol x—4=0 }i x+1=0
Wilas JS Jo x=4 ;i x=-1
ALY Dslaall b zedll e [ o 5e 1 GRmIN
x=4 x=-1
log, (42 — 4) £ log, 3(4) log, [(—1)2 — 4] Z log, 3(~1)
log, 12 =log, 12 v log, (—3) =log, (—3) X

D 2 Dol Ll Yy dos o =1 Lla Y (e 2 log, (—3) O L

oadgadl)

SlS . u:é}.u |3L‘,4b' |
diosdy pudin JS i gas
AloYi Walasll 3
JoI Ao (po 3as




15 D

.

log, (x2 — 15) = log , 2x Aslxal) J.—i (2
-1 B -3 A



¢

s yreqsS v




Ol yla ol o8 0 il ) A ln Jlaaliaols S¥ s lae S

.;U;-Z:;.ay&bu‘rsalogéx+logél‘.x—9)=231.:L....1\j§-

iulo ¥ Wolaad!
fur] PLE P YL (g RUFRSY [ W= 5
5L gl i a3
Ot S (oo 36 £ o1 03 dal
Ja
$riuall U puaall drislin
Wilas JS I

log, x + log, (x —9) =2

log, 12 + log, (12 — 9) £ 2

log, 12 + log, 3 = 2

W
log, (12-3) =2
log, 36 = 2

2=2v

log,x 1 log,(x 9) =2
log x(x—9) =2
x(x—9) =62
x> =9x—-36 =0
(x—12)(x+3) =0
x—12 =0 J x+3=0
x =12 x=-3
log x + log, (x —9) =2 {Coarl
log, (—3) + log, (=3 —9) £ 2
log, (—3) + log, (—12) £ 2

élogg (+12) slog, (+3) i e
o Jm B0k e

AL AT Jglond | sl
JHI! aaad (e

sl IS (e als )
3Jle a2 alslasd! Jloe
Leio >0 g2 loggx Jiswe
:x>9 34 log(x—9) Jlowe
98 Walasl! Jlowe O9Ss 128
ol —34901 Lasg « x>9
Alslaell S Gt X=—3




2log, x =log-27 + log,3 (3A

log, x + log, (x +5) =2 (3B



$ @A _Shark_s



$ @A _Shark_s



/

Slall o9 & 545 (
5

..
- ‘)}
5o ob bes Dslae S
el AN
b ‘-fo
Zdﬂ.’-w

f‘L- U
J



»

R oL




\Ys
/N

o

OSars ¢ STl dan ) 3 5ke ana dlie b eyl B0 Bliall ¢ Apalny L 001 Dlialiliad) S
ol g ey 5 5le el ey sl o ol Joud LY Ao Bl Jlenzu!

2 0E Hali (g ey Roliial) Dghm ) 130 Ll Ao lind! 0 (355




&?WQAMH‘Iog3x>4QL&J‘J}2&}WJ};‘
A W1 ALl logyx > 4

Acai ke gl J1gald (yaladt Acols x> 34
Bas x> 81

{x[x>81, x € R} oa Joudl &e gamen 03]
et —p——-

|
T
0 20 40 60 80 100120

AoV dolaadl 381 e ,STase s 81 e Blodm jo5e +Gam!

x =243 x=9
log ;243 <4 log,9 24
5>4 v 2>4 X

<ﬁ-ﬁeﬁéﬂ 3)lue (raidll Olisliie Jo

 Akati s L2 ol A s lat S
duetle ot dnlie Jo e
o il @8 Sl
Lalie @io)le gl 90 Y
A2 a0




sIl ;9’ %) ~!‘i=“’ @

log, x = 3 (4A

log, x <4 (4B

(]

*

o
|y

goooda| e
Ooooa@
0000m |«
O0ooooe



28.)

STYIeYS TV

-

W B o GRS 05 (Sl Les Dl IS o 8 gazes s o
v - 2
Gh s

[ 4




28.)

STYIeYS TV

W B o GRS 05 (Sl Les Dl IS o 8 gazes s o
v - 2
Gh s

[ 4




/

Fludl g o 45

5 Gl JS oo
w&p&;ﬁ’”f‘&;"

log. x >3 (17

> o

F S



»

R oL

oo o 3 o8 ¢ Sl Lo Bl 5 - 0 g

L3 S

-

o
=

NO IS




-

e

Lo RIS 3wt (ol lagd ez e 5 5 le ands ilylae Jod LY Lo Bl Jlesin! SLiSay
.M@Jujwyhm’\;(._u_JL:».jmgiwﬁiawtgwﬁy@qﬂ|ﬁa1$yw1

: X > YOS 13 dasdg l‘.s!logbx>logby¢13 ¢ b>108130 139e ] |
i x>0y>0 :
! x>350a ¢ logex > log 3508 31 1 Jlie
e b o f e d mm d s s mm e s e A e Em o Em s Em e e Em e Em s e Em s Em s e Em s Em s = e s _—

> (< (olall g iey Anliel) O gis | 13 Lia oLt 008 FaI




—
= — |

daas i | Lag! (nlieatin s Le oY (0 sl (pasals Olialiie S

M B e 3855 o5 clOgy (x + 3) > 1ogy (2x 4+ 1) iyl o &6 peses A

log, (x + 3) > log, 2x + 1)

Al Y1 ALt

sy )lé gl Jgald Spaliadt duols x+3>2x+1

e Hlall SIS (e X + 17,k 2>x

(x<—2x<-3)2r+1<0,0x +3 <0 Jars X0 ol o5

.{x‘—%<x<2,xeR} @&J\waaﬂ

! | | Loy
I ! T I

|
1
-4 -3 -2 -1 0 1




daas i | Lag! (nlieatin s Le oY (0 sl (pasals Olialiie S

(=2 0 2)5 2l ol 5T (= 3, 2)5 21 b o sdkay p23e 1 GaT

log, (3+3) < log, (2x3+1) log, (14+3) 3 log, (2+1)
log, 6 < log, 7 log, 4 S log, 3
FUPCTRPIRTIF I Y FUPCTKPINTIF T Y log,4 > log,3 /
RYCIPROS ICP 0355 Leutic 5yl e

1 (p0 »ST ol dod

1 (p0 »S1 ol aod

log4 6 > log4 7 X




> B e G S logs (2x + 1) < logs (x + 4) Lolzad! > &6 sex sl 5



»

R oL




/

Fludl g o 45 (

Mo B 0 G o Sl Lo Byl S | 26 ass

log, (2x + 5) < log, (4x — 3) (23



»

STYIeYS TV

> Boes 0 3005 o Fl oo alize S S 6 gaos o
rkg:“ N :\ - .

-




sTYIeyS Vo) Q

iad do ] 1o
log3 27 + log9 27 + log27 27 + log81 27 + log243 27

o
* ¥*
°loooom| e
ocoom
.| 00003 |«
0ooom



—

> pos
4 dasn A g
TT UL T L LT L L L LUT LN W



https://twitter.com/A_Shark_s?s=09
https://twitter.com/A_Shark_s?s=09
https://www.youtube.com/channel/UCoraIMzqE0-rYg6c7TfL-RA
https://t.me/A_Shark_s1

